



В Петрозаводске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжких преступлений

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч.1 ст. 162 УК РФ (разбой), ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 16 июля 2011 года обвиняемый познакомился в городе Петрозаводске с женщиной и после посещения нескольких ночных заведений на такси приехал с ней на городской пляж. На берегу озера мужчина и женщина поссорились и злоумышленник жестоко избил потерпевшую руками и ногами, причинив ей множественные телесные повреждения, от которых она скончалась на месте происшествия. Забрав денежные средства и украшения из золота, принадлежащие женщине, обвиняемый скрылся.

Ранее, в марте и июне 2011 года обвиняемый открыто напал на улице в городе Петрозаводске сначала на женщину, а затем на мужчину. В обоих случаях к потерпевшим было применено насилие и женщина лишилась 3 500 рублей, а у мужчины был похищен мобильный телефон и 400 рублей.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/666802>